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Predlagam, da Občinski svet Laško na  12.  seji obravnava naslednjo 

ZADEVO: POROČILO  0  DELU MEDOBČINSKEGA INŠPEKTORATA IN REDARSTVA 
MESTNE OBČINE CELJE, OBČINE BRASLOVčE, OBČINE LAŠKO, OBČINE 
POLZELA, OBČINE ŠTORE, OBČINE TABOR, OBČINE VRANSKO IN OBČINE 
žALEC ZA LETO  2023,  NA OBMOČJU OBČINE LAŠKO 

Gradivo pripravil: 
- Medobčinski inšpektorat 

Predstavnik predlagatelja na seji odbora: 
- Franjo Selišnik, vodja Medobčinskega inšpektorata 

Gradivo obravnavali: 
- Odbor za urejanje prostora in komunalne dejavnosti, dne  5.6.2024  

- Odbor za gospodarski razvoj občine, dne  5.6.2024  

Pristojnost in pravna podlaga: 

• 21.  člena Statuta Občine Laško (Uradni list RS,  št.79/15  UPB1,  68/18, 61/19, 157/20)  

Finančne obveznosti: 
Poročilo ne predstavlja dodatne finančne obveznosti za proračun Občine Laško. 

Predlagam, da Občinski svet Laško v zvezi s predloženo zadevo sprejme naslednji 

sklep:  

1.  Občinski svet Laško se je seznanil s Poročilom o delu Medobčinskega inšpektorata in 

redarstva Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, 

Občine Štore. Občine Tabor. Občine Vransko in Občine Žalac za late)  2022,  na 
Občine Laško, v predloženi vsebini. 

Marko Šantej, 
župan 

Telefon:  +386 (03)733 8700, e-pošta:  obcina@lasko.si,  spletna stran:  www.lasko.si  



Obrazložitev:  

1.  Ocena stanja in razlogi za sprejem 
Na podlagi Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave "Medobčinski inšpektorat 

in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine 

Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec' (Ur. list RS, št.  82/2019),  je bil s  

1.1.2020  ustanovljen organ skupne občinske uprave za izvrševanje nalog na področju 

inšpekcijskega in redarskega nadzora. 

Vsako leto se, zaradi splošne informacije o delovanju Medobčinskega inšpektorata, letno 

poročilo za preteklo leto najprej obravnava na odborih in nato še na Občinskem svetu Laško. 

Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva Mestne občine Celje, Občine 

Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in 

Občine Žalec za leto  2023,  na območju Občine Laško sta obravnavala Odbor za urejanje 

prostora in komunalne dejavnosti in Odbor za gospodarski razvoj občine in predlagata 
Občinskemu svetu Laško, da se seznani s poročilom. 

Pripravil/a: 
Tadeja Knežar, 	 Danijela Bevk Knez, 
višja svetovalka 
	

direktorica Občinske uprave 

Priloga: 

• Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva Mestne občine Celje, Občine 
Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in 
Občine Žalec za leto  2023,  na območju Občine Laško.  
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POROČILO  0  DELU 

MEDOBČINSKEGA INŠPEKTORATA IN REDARSTVA MESTNE OBČINE CELJE, OBČINE BRASLOVČE, 

OBČINE LAŠKO, OBČINE POLZELA, OBČINE ŠTORE, OBČINE TABOR, OBČINE VRANSKO IN 

OBČINE ŽALEC 

ZA LETO  2023  NA OBMOČJU OBČINE LAŠKO 

april  2024 



UVOD 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine 

Polzela, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec, pod  tern  imenom deluje od  

1. 1. 2020,  ko so se prvotnim občinam soustanoviteljicam, pridružile še občine Braslovče, Polzela, 

Tabor in Vransko. 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo je bil v takšni obliki ustanovljen kot organ skupne občinske 

uprave vseh osmih občin z Odlokom o ustanovitvi organa skupne občinske uprave -Medobčinski 

inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, 

Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec- (Ur. I. RS, št.  82/2019  z dne  31. 12. 

2019).  

Pri izvrševanju upravnih nalog nastopa Medobčinski inšpektorat in redarstvo kot organ tiste občine 

ustanoviteljice, v katero krajevno pristojnost naloga spada. Upravni akti, ki jih izdajajo 

pooblaščene uradne osebe Medobčinskega inšpektorata in redarstva, imajo v glavi naziv 

Medobčinskega inšpektorata in redarstva, izdajajo pa se v imenu krajevno pristojne občine 

ustanoviteljice. 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo opravlja naloge izvajanja inšpekcijskega in redarskega 
nadzora na področjih, ki jih urejajo predpisi občin ustanoviteljic, zakonov in predpisov, ki se 
nanašajo na posamezna pristojna področja nadzora. V okviru Medobčinskega inšpektorata in 
redarstva delujeta dve službi: Služba za občinsko redarstvo in Služba za inšpekcijski nadzor. 
Sredstva za delo Medobčinskega inšpektorata in redarstva in druga materialna sredstva 
zagotavljajo občine ustanoviteljice, in sicer znaša dogovorjen delež v letu  2023  za Občino 
Laško  8  %, pri čemer se iz državnega proračuna povrne predvidoma  35  % vrednosti plač  in 
prispevkov ter na to vrednost prišteje še  20  % za materialne stroške skupne občinske uprave. 
Sofinanciranje s strani države za leto  2023  se predvideva za Občino Laško v višini  25.305,10  EUR. 
Finančni načrt Medobčinskega inšpektorata in redarstva je vključen v proračunih občin 
ustanoviteljic. 

Tabela: Prihodki skupne uprave za Občino Laško v letu  2023  

sofinanciranje Občine Laško vračilo države globe in takse 
leto  2023 72.908,27  EUR  25.305,10  EUR  23.620,20  EUR 

Dejanski strošek občine pri sofinanciranju delovanja organa skupne občinske uprave znaša  
23.982,97  EUR. 

Naloge na področju inšpekcijskega nadzora so: 
• nadzor nad izvajanjem oz. spoštovanjem zakonov in drugih predpisov, ki jih pooblaščajo 

za nadzor, 
• osveščanje in informiranje javnosti, 
• vodenje prekrškovnih postopkov in reševanje ugovorov, zahtev za sodno varstvo, ki so 

podani na plačilne naloge občinskih redarjev in inšpekcije. 

Naloge na področju redarskega nadzorstva so: 
• vodenje postopkov in izrekanje ukrepov v skladu z Zakonom o prekrških, Zakonom o 

občinskem redarstvu, Zakonom o pravilih cestnega prometa in drugimi področnimi zakoni 
ter občinskimi odloki, 

• evidentiranje opaženih nepravilnosti na terenu, 
• evidentiranje prekrškov na terenu, zavarovanje dokazov o prekršku in izrekanje sankcij 

kršiteljem za storjene prekrške, 
• sodelovanje v iskanju rešitev za izboljšanje razmer na terenu. 

Občinski programi varnosti, ki so jih pripravile in sprejele občine soustanoviteljice inšpektorata v 
okviru posebnih projektnih skupin zaposlenih v občinskih upravah in zunanjih sodelavcev (policija),  
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imajo značaj strateškega in izhodiščnega dokumenta. V njem so opredeljena izhodišča, zaželeni 
cilji, ukrepi in nosilci za doseganje ciljev, izhodišča za izdelavo ocene varnostnih razmer v lokalnih 
skupnostih, izhodišča za organizacijo in delovanje redarske, inšpekcijske službe. Inšpektorat pri 
svojem delu skuša vzpostaviti občanom prijazno upravo in hkrati zagotoviti upoštevanje 
predpisanega reda, strateških ciljev lokalnih skupnosti, kar je eno temeljnih vprašanj in naloga, s 
katero se ukvarjamo vsi podsistemi državne in lokalne uprave.  

1.  SLUŽBA ZA OBČINSKO REDARSTVO 

Ker je neprilagojena hitrost poleg alkohola še vedno najpogostejši razlog za povzročitev tudi 
najtežjih prometnih nesreč  v Republiki Sloveniji, smo kot najpomembnejšo nalogo tudi v letu  2023  
izpostavili umirjanje hitrosti vozil v cestnem prometu in s  tern  povezane več  ali manj stalne 
meritve hitrosti. Meritve hitrosti smo izvajali s samodejnimi merilnimi napravami, na osnovi 
Zakona o pravilih cestnega prometa, ki daje občinskim redarjem pristojnost opravljanja nadzora 
nad prekoračitvami hitrosti z vozili v cestnem prometu. 

Občinski redarji so kršiteljem za storjene prekrške izrekali opozorila, globe in kazenske točke. 
Meritve se izvajajo predvsem na cestah v strnjenih naseljih, kjer je zaradi večje prisotnosti pešcev, 
kolesarjev in ostalih najšibkejših udeležencev v prometu, v vsakem trenutku mogoče pričakovati 
nevarno situacijo. 

V letu  2023  je bilo v Občini Laško ugotovljenih  553  prekoračitev hitrosti in bilo: 
• izdanih  315  ukrepov voznikom, ki so v naselju prekoračili hitrost do  10 km/h,  
• izdanih  213  plačilnih nalogov in izrečene kazenske točke ter globe voznikom, ki so v naselju 

prekoračili hitrost nad  10 km/h  do vključno  20 km/h,  
• izdanih  22  plačilnih nalogov in izrečene kazenske točke ter globe voznikom, ki so v naselju 

prekoračili hitrost nad  20 km/h  do vključno  30 km/h,  
• izdani  3  plačilni nalogi in izrečene kazenske točke ter globe voznikom, ki so v naselju 

prekoračili hitrost nad  30 km/h  do vključno  50 km/h.  

Največja hitrost v naselju, kjer je splošna omejitev hitrosti  50 km/h,  je bila izmerjena  89 km/h,  
največja hitrost v naselju, kjer je omejitev hitrosti  40 km/h,  pa je bila izmerjena  61 km/h.  

Prav tako so občinski redarji izvajali nadzor nad napačno parkiranimi vozili in izrekali globe 
kršiteljem, ki so parkirali v nasprotju z veljavno cestno prometno zakonodajo. Ukrepalo se je 
predvsem zoper tiste voznike, ki so vozilo parkirali tako, da so onemogočati drugim udeležencem 

✓ prometu uporabo določenih njim namenjenih površin (pločnikov, kolesarskih stez, invalidskih 
parkirnih mest ipd.) ali so ovirali in ogrožali potek prometa (parkiranje na intervencijskih poteh, 
✓ nasprotju z znaki za prepoved ustavitve in parkiranja, parkiranje ob neprekinjenih ločilnih črtah 
ipd.). Poleg tega se je preko celega leta ukrepalo tudi zoper voznike, ki niso imeli na javnih 
parkirnih površinah plačane parkirnine za njihovo uporabo za čas, ko so parkirali. Na področju 

mirujočega prometa je bito skupaj zaznanih  144  kršitev . 

Poleg tega so občinski redarji izvajali nadzor nad ostalimi občinskimi predpisi, ki jim dajejo 
pristojnost. Takšnih ukrepov je bilo v letu  2023  izrečenih  5.  

Služba je prav tako aktivno sodelovala z občinskimi službami v iskanju rešitev za izboljšanje stanja 
na terenu, predvsem v smislu javljanja opaženih dotrajanih prometnih označb, prometnih znakov 
in sodelovanja pri postavitvi oz. spremembi prometne signalizacije ter vseh opaženih stanj, ki bi 
LŁlhko vplivale  nä  Vilf  nob!.  Lestnega  pr  ometa. Sodetovati smo tudi s svetom za preventivo in vzgojo 
✓ cestnem prometu in Sosvetom za partnersko sodelovanje na področju varnosti v Občini Laško. 

Terensko delo je bilo načrtovano tudi v sodelovanju s Policijsko postajo Laško, kjer smo kot v 
preteklih letih, večkrat načrtovali skupno delo policista in občinskega redarja. 

Aktivno smo bili vključeni v sodelovanje pri zagotavljanju varstva otrok v cestnem prometu ob 
prvih dneh pouka v mesecu septembru  2023. 
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Preko celega leta smo prekrškovnim organom podajali vse vložene ugovore in zahteve za sodno 

varstvo, ki so jih kršitelji podali na vročene plačilne naloge, podajali predloge za izterjavo v 

primerih, ko kršitelji globe po vročitvi plačilnega naloga niso plačali in pošiljali zahtevke za vpis 

kazenskih točk v cestnem prometu v kazensko evidenco v primerih, ko je bila izmerjena hitrost 

vožnje takšna, da so se kršitelju s plačilnim nalogom, kazenske točke izrekle. 

Tabela  1:  Pregled opravljenih zadev občinskega redarstva v letu  2023  v Občini Laško 

Leto  2023  

Skupno število zadev  1198  

Število izrečenih ukrepov (napačno parkiranje in ostalo)  149  

Število izrečenih ukrepov (prekoračitev hitrosti)  553  

Število predlogov za izterjavo na  FURS 46  

Število posredovanih predlogov za vpis kazenskih točk v  
evidenco kazenskih točk 

251  

Število posredovanih zahtev za sodno varstvo in ugovorov  
prekrškovnim organom 

33  

Poizvedbe o voznikih pri organizacijah oz. kršiteljem ob  
voden*u orekrškovnih •osto.ov  

166  

2.  SLUŽBA ZA INŠPEKCIJSKI NADZOR 

Naloge inšpekcijskega nadzora so bile porazdeljene med vsa pristojna področja delovanja, s ciljem 
uravnoteženega nadzora za vsa področja in poudarkom na reševanju aktualnih odprtih vprašanj. 
Glavnina nadzora je bila izvedena na področju varstva in vzdrževanja občinskih cest, ravnanja s 
komunalnimi odpadki in odvajanju komunalnih odpadnih vod in gradnje skladno s prostorskimi akti 
občine za katero ni potrebno gradbeno dovoljenje. Inšpekcijski nadzori so bili izvajani z 
upoštevanjem smernic, prioritet občine, izvajalcev obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb, 
občanov in obveznosti, ki izhajajo iz državnih predpisov, ki se nanašajo na povezano delovno 
področje občinskih inšpekcij na ravni države. Nadzori so bili izvajani iz preventivnih razlogov kot 
kontrolni inšpekcijski pregledi in na osnovi prejetih prijay. V primerih posameznih prijav, ki so se 
nanašale na delo drugih javnih institucij, so bili prijavitelji obveščeni o pristojnosti posameznih 
organov.  

2.1.  Inšpekcijski nadzor 

Služba za inšpekcijski nadzor je v letu  2023  delovala preventivno in izvajala svetovalno funkcijo 
za občane na svojem pristojnem področju. Inšpekcijski nadzor je potekal v Občini Laško brez večjih 
posebnosti, usklajeno s prioritetami strokovnih služb občinske uprave, krajevnih skupnosti, drugih 
javnih institucij in izvajalcev obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb. 

Pregled izvedenih inšpekcijskih nadzorov v letu  2023  po področjih obravnave:  

1. Na osnovi Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode je bilo 
preverjeno izvajanje obvezne občinske gospodarske javne službe in uporaba javnih in internih 
objektov in naprav za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih vod. Po izvedeni preveritvi 
stanja objektov je bila  1  zadeva rešena v dogovoru med uporabniki in  JP  Komunalo Laško.  

2. Na osnovi Odloka o občinskih cestah, Zakona o cestah in podzakonskih aktov za področje 
gradnje, vzdrževanja in opreme javnih cest, je bilo preverjeno izvajanje obvezne občinske 
gospodarske javne službe za zagotavljanje stanja javnih cest, upoštevanje pravil za uporabo 
cest, kategoriziranih in nekategoriziranih, ki se uporabljajo za javni cestni promet, zaradi  
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zagotavljanja enakih pogojev za varstvo javnih cest in varno odvijanje cestnega prometa na 
celotnem cestnem omrežju. Obravnavanih je bilo  9  zadev od tega je bilo uvedeno  7  
inšpekcijskih postopkov zoper povzročitelje nepravilnosti na meji cestnega sveta javnih cest 
in sicer zaradi opuščanja rednega vzdrževanja zelenih površin ob cestah  all  postavljanja drugih 
ovir ob cestah, zaradi katerih je bilo ugotovljeno oviranje prostega profila ceste, oviranje 
preglednosti v križiščih cest, na cestnih priključkih, oz. poslabšanje varnosti cestnega prometa.  

3. Na osnovi Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki in Zakona o varstvu okolja je bilo 
preverjeno izvajanje obvezne občinske gospodarske javne službe za zbiranje, odstranjevanje, 
predelavo in odlaganje komunalnih odpadkov in s  tern  zagotavljanje celovitega varstva okolja 
z nič  nedovoljeno odloženimi odpadki. Obravnavanih je bilo  10  zadev zaradi nedovoljenega 
odlaganja komunalnih odpadkov v naravnem okolju, na javnih površinah, ob posodah za 
odpadke, na pokopališčih in na ekoloških otokih.  

4. Na osnovi predpisov, ki urejajo področje gradnje in prostora sta bili obravnavani  2  zadevi in 
uvedena inšpekcijska postopka, ki sta bila rešena z izdajo zapisnika.  

5. Ravnanje z zapuščenimi in izrabljenimi vozili ureja Zakon o pravilih cestnega prometa (ZPrCP), 
ki določa, da v primeru, ko policist, občinski redar  all  inšpektor pristojen za nadzor cest, najde 

zapuščeno vozilo, namesti nanj pisno odredbo, s katero naloži lastniku, da ga odstrani v roku  
3  dni od dneva izdaje odredbe. Če lastnik ne odstrani zapuščenega vozila, ga na njegove stroške 

odstrani pristojni izvajalec rednega vzdrževanja cest. Po treh mesecih se zapuščeno vozilo 

lahko uniči. Do preteka  3  mesecev pa je potrebno vozilo skladiščiti na varovanem prostoru. Na 

celotnem območju Občine Laško je bilo izdanih  6  odredb na osnovi katerih so lastniki sami 

odstranili zapuščena vozila.  

6. Na osnovi predpisov, ki urejajo področje varstva javnih in drugih zelenih površin sta bila 
obravnavana  2  primera. 

Ob vseh navedenih aktivnostih je služba za inšpekcijski nadzor delovala tudi na drugih področjih, 
ki so opredeljena z odloki Občine Laško. 

Prejeli smo tudi precej prijav, ki presegajo pristojnosti občinskih inšpektorjev, saj občani težko 

določijo oz. ugotovijo razmejitev pristojnosti med državnimi in občinskimi inšpekcijami. 
Vlagateljem prijav skušamo olajšati delo, zato sprejmemo vse prijave, ki pa jih potem na podlagi  

23.  in  65.  člena Zakona o splošnem upravnem postopku odstopimo v reševanje pristojnim državnim 
inšpekcijam. Služba za inšpekcijski nadzor je vseskozi delovala preventivno in izvajala svetovalno 
funkcijo za občane na svojem pristojnem področju. Inšpekcijski nadzor je potekal v Občini Laško 

brez večjih posebnosti, usklajeno s prioritetami strokovnih služb občinske uprave, krajevnih 
skupnosti, drugih javnih institucij in izvajalcev obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb.  

2.2. Prekrškovne  zadeve 

Na podlagi Zakona o prekrških so prekrškovni organi izvajali naloge vodenja prekrškovnih 
postopkov. 

Gre za naloge odločanja v postopkih za prekrške, v t. I. hitrih postopkih, kjer so bili obravnavani 
vsi podani ugovori, zahteve za sodno varstvo na izdane plačilne naloge občinskih redarjev in 
inšpektorjev in obravnavane vloge kršiteljev, podane v prekCS-kovneni postopku.  Pray  tako so se 
izdajali plačilni nalogi za plačila sodnih taks, njihove oprostitve, pošiljali predlogi za obročna 
plačila glob, taks in obračuni stroškov zastopanja. Predlogi za nadaljevanje postopkov na Okrajno 
sodišče so podani potem, ko so v hitrem postopku za prekrške po ZP-1 opravljeni in izrabljeni vsi 
instrumenti v okviru določenih pristojnosti za odločanje in je nastala ocena neutemeljenosti 
podane zahteve za sodno varstvo v katerikoli stopnji prekrškovnega postopka (utemeljenost 
prekrška, odmera sodne takse, odmera stroškov zastopanja po zakonu o odvetniški tarifi).  
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Matej Založnik 	 TAtoti 
vodja Službe za občinsko redarstvo 

Datum: 19.  april  2024  
Številka:  0611-26/2023  

Zdenko Lesjak 
vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva  
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